



投资318亿!

南沙建设国际数据自贸港



新进展! 白云站迎来首批“入驻”线路

羊城晚报讯 记者李志文、通讯员王天水摄影报道:1月6日凌晨2时10分,广州白云站建设传出好消息,既有京广下行线接驳完成至新建广州白云站站内IV股道,不久后的凌晨3时20分,随着一声嘹亮的火车鸣笛传来,一列长长的旅客列车由北至南驶入白云站内。至此,京广普速铁路正式接轨入站,标志着由中铁建工承建的广州白云站一期由主体结构施工正式转入装饰装修阶段,同时,也正式开启了二期工

羊城晚报讯 记者张豪报道:6日,中航云信“国际数据传输枢纽”粤港澳大湾区广州南沙节点交付,暨南沙国际数据自贸港项目战略合作协议签约仪式,在南沙区大岗镇先进制造业基地举行。仪式上,中航云信与中国电信广东省分公司、与南沙区、央企及银行签署协议,计划投资318亿建设“广州南沙国际数据自贸港”项目。

广东省重点建设项目,是南沙大岗镇港制造基地首个新建项目。经过一年多时间的紧张建设,完成了首批1000个6.5kw机架项目的建设和调试工作并向中国电信广东省分公司进行交付,系南沙大岗镇港制造基地首个新建项目交付运营,标志着中航云信“国际数据传输枢纽”粤港澳大湾区广州南沙节点项目正式进入投产试运行阶段。

络,在南沙部署海缆登陆站、总控中心、核心传输节点。该项目已纳入广州“十四五”规划重大项目,广东省重点建设项目计划和工业和信息化部“十四五”规划重大项目,项目总规划面积为450亩,总投资318亿元。项目预计于今年上半年全面动工,2025年底前投产。

平安广州“背后的男人”

民警陈剑锋成为广东公安系统唯一平安中国建设先进个人



羊城晚报记者 付怡 通讯员 苟柏林 张毅涛
平安中国建设表彰大会近日在北京举行,广州市公安局指挥中心指挥处社会面防控科科长陈剑锋光荣获评平安中国建设先进个人,是广东公安系统唯一受表彰的个人,也是广州市参会人员中唯一的个人表彰对象。

建社会治安防控体系 被载入广州地方史料

陈剑锋是广州公安立体化社会治安防控体系建设的业务骨干,顶层设计任务落在他的肩上。多年来,陈剑锋始终扎根平安建设基层一线,历经300多次、行程30多万公里的调研和走访,以“十年磨一剑”的魄力,先后组织编定了广州市社会治安防控体系建设总体规划等全市性、全局性治安防控体系规范性文件230余件,有力推动了全市社会治安防控体系从无到有、从有到精。其中,由他主导建立的“立体化巡防机制”被广州市地方志办公室载入《广州大事纪实》和《广州之最》等地方史料,永久记载。

奔走于各个警种 组建“羊城突击队”

在不断探索推进市域社会治理现代化的进程中,陈剑锋主动挑起了“铸尖刀”的重任。2016年初,陈剑锋用不到一个月的时间,每天奔走于各个警种之间,先后协调有关警种开展警力筛选、人员调配、后勤保障、警力培训、营房改造等一系列工作,并迅速制定了工作方案和勤务规范,成

长达数月吃住在单位 搭建疫情防控机制

作为综合指挥部门的中坚力量,在2020年初疫情暴发初期和2021年中广州本土疫情反弹期间,陈剑锋又一次承担了“战疫情”的统筹工作,负责广州公安疫情防控综合指挥、运作组织和勤务协调。在长达数月的“战疫攻坚时期”,他每天吃住在单位,关键时期经常通宵达旦,主持编写了全市公安机关参与疫情防控总体方案、社区防控等专项工作和相关规范30余份,各类综合性报告、分

华附初中部扩建 或可扩大招生规模

羊城晚报讯 记者蒋隽、实习生田欣妍报道:1月6日,华南师范大学附属中学(简称“华附”)初中部举行扩建工程开工仪式,将新建一栋6层综合楼。华附校长姚训琪表示,竣工后将在学校办学条件允许的情况下,由天河区教育局统筹协调是否需要扩大招生规模。



工作人员检修电动自行车 通讯员供图

两家电动自行车门店 被取消带牌销售资格

羊城晚报讯 记者郭恩琦、王楠报道:日前,有群众反映部分电动自行车带牌销售门店提供调改车速服务的现象。1月6日,记者从广州市公安局交警部门获悉,针对群众反映,广州交警迅速开展明察暗访,联合市场监管部门对两家提供非法改装的销售门店进行处理,取消门店带牌销售资格。

电动自行车上牌以来 后台审核退办改装车辆近3万宗

据悉,自去年11月2日起,广州启动了电动自行车登记上牌工作。目前,全市共有警邮上牌网点138个,带牌销售门店1139个,已登记上牌电动自行车30多万辆。目前电动自行车有明确的国家标准要求,改装车辆不能通过登记上牌。”广州交警表示,市民朋友上牌时可通过“广州交警”微信公众号中的“电动自行车服务”模块提交申请资料,后台审核人员根据

他来广州当保安 结果打开了艺术大门

天河艺苑“上新”120多件雕塑作品



文/图 羊城晚报记者 郗敏

“妈妈,这个雕塑好漂亮!”“它叫《朝圣之路》”。1月6日,“时代与文明”——余德蛟雕塑展在广州天河艺苑(天河艺苑)推出,吸引了市民前来观赏。记者获悉,本次共展出120余件作品,持续至1月15日。

合理规范 不同类型社会组织 参与疫情防控场景

广州发布《社会组织应对突发公共卫生事件防控规范》地方标准,为全国首个

羊城晚报讯 记者符畅、通讯员廖培金报道:广州市地方标准《社会组织应对突发公共卫生事件防控规范》(DB4401/T 139-2021)(简称《防控规范》)近日发布,这是全国首个《社会组织应对突发公共卫生事件防控规范》地方标准,将于2月1日起正式实施。

整合健康码乘车码 地铁公交出行实现“一码通”

羊城晚报讯 记者李坤坤、通讯员穗政数宣报道:搭乘公共交通工具使用健康码和乘车码、购物出示支付码、办事亮出办事码……各种各样的“码”在给人们生活带来便利的同时,也让不少人在各种APP和小程序切换中绕晕了头。很多街坊都有这样的心声:“能否将健康码与其他二维码进行整合,实现‘一码’搞掂?”

1月6日,记者获悉,市政务服务数据管理局会同广州公交集团等企业,在“穗好办”APP上线“广州公共交通乘车码”,推动健康码和乘车码互通互认。“广州公共交通乘车码”不仅支持乘坐全市所有公交、地铁,还能显示乘客的健康码实时状态,实现健康码“护体”,出行“一码搞掂”。

广州五年37.1万件纠纷通过法院诉前调解解决

“十佳调解员”出炉

羊城晚报讯 记者董柳、通讯员张雅慧、刘莹莹、林倩倩报道:6日上午,广州市中级人民法院举行“矛盾化解一站式,多元解纷瘦身”新闻发布会,通报广州法院多元解纷工作成效,发布调解典型案例,公布广州法院“十佳调解员”。